

大连层层压实责任坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯 记者侯国政 杨少明报道 面对当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情的严峻形势,大连市委、市政府深入学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,贯彻落实全省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作电视电话会议要求,按照中央、省委决策部署,把人民生命安全和身体健康放在第一位,把做好疫情防控作为重大政治任务,周密部署,全面防控,以最坚决、最果断、最严格的措施狠抓落实,层层压实责任,坚决打赢疫情防控阻击战。

感染患者,关心和保护好广大医疗卫生人员;二是依法科学有序防控,提高疫情防控的科学性和有效性,及时准确、公开透明地发布疫情,回应社会关切;三是全面普及防疫知识,提高群众自我防护意识和防护能力。

件I级响应要求,大连市扎实做好各项疫情防控工作。重点围绕民航、铁路、公路等关键入连通道,加强监测筛查;紧紧抓住社区和农村这两个重点,以“严、细、实”的工作要求,力争彻底摸清武汉返连入连人员,追踪到人、登记在册,严防输入、内防扩散;暂时取消全市旅游经营活动,停止人群聚集性活动,暂停全部(省际、市际、县际、县内)客运班线和旅游包车经营,关停全部汽车客运站,全力遏制疫情扩散蔓延。

市新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治专家组及防控技术专家组,完成对全市卫生技术人员的全员培训,以及对重点医院、定点医院、疾控机构和急救中心应急队伍的专项培训;合理设置隔离区域,加强负压救护车、负压病房、传染病病房等各项准备,做好治疗药物、医疗器械、检测试剂、防护物资的生产、储备,确保医疗机构科学有效地开展医疗救治工作。

辽宁确诊39例 新型冠状病毒感染的肺炎病例

本报讯 记者王敏娜报道 1月29日,省卫生健康委通报,截至2020年1月29日16时,辽宁省累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例39例,其中重型病例8例。

1月29日13时30分至16时,朝阳市新增1例输入性新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例,属普通型病例。

目前全省生活必需品货源充足 市民无须恐慌性抢购、囤积,尽量食用新鲜蔬菜

本报讯 记者董翰博报道 生活必需品的市场供应是疫情防控工作的重要基础。1月29日,记者从省商务厅获悉,为保障生活必需品市场供应,省后勤保障组各成员单位、各市积极组织货源,全力保障市场供应,稳定生活必需品价格。目前,全省生活必需品货源充足,价格略有上涨。

度,实时监测生活必需品销售和库存情况,建立了全省重点保供骨干企业队伍,重点保障突发情况和特殊时期的市场供应。市民无须恐慌性抢购、囤积,尽量食用新鲜蔬菜,理性消费。

签订了承诺函,保证老百姓日常消费的主要农产品平价销售。”于春波说。位于沈阳市铁西区的盛发蔬菜批发市场是我省最大的专业蔬菜批发市场,目前蔬菜库存量在5000吨至6000吨,日交易量在3500吨左右。

响,农副产品销售紧俏、价格有所上涨,属于正常现象,不必过度紧张。”省商务厅相关负责人表示。

我省从严从重查处 囤积居奇等违法行为

本报讯 记者赵铭报道 为维护疫情防控时期市场秩序,我省禁止活禽和野生动物交易,加强防疫相关产品质量及价格监管,对违法行为从严、从重、从快、从重查处。

疫的畜禽产品等违法行为,禁止农贸市场销售野生动物及其产品。

速读

- ★ 1月27日,来自辽商总会的第一批捐赠物资抵达武汉红十字会指定仓库。这批物资包括20万个医用口罩和1000套防护服。目前,辽商总会正在积极筹集第二批物资,计划于2月2日装车启程发往武汉。 孙大卫
- ★ 为做好疫情防控工作,中国铁路沈阳局集团有限公司临时调整运输方案,自1月28日起对90.5对列车停运或缩短运行区段。对已购买全国铁路火车票,且自愿改变行程需退票的旅客,铁路部门提供免费退票业务,购买铁路乘意险的也一同办理。 唐佳丽
- ★ 为全面落实联防联控措施,打赢疫情防控阻击战,大连市将在每个县(市)区设立一处隔离场所。根据要求,每处隔离场所都要配备独立供餐、厕所、必要的生活用品和保障设施;同时各地要准备另一处备用场所,有条件的地方每个镇预备一个隔离场所。 杨少明
- ★ 日前,国网沈阳供电公司接到沈阳市政府命令,迅速组织人员、物资实施增容改造工程建设,成立党员先锋突击队,连夜开展杆塔定点、挖坑作业、搬运电杆、电表及相关设备安装工作,仅用30个小时就完成了沈阳市某疫情防治隔离重点医院临时电增容改造工程。 刘大毅



全力保障 紧缺药品供应

1月29日,记者来到位于沈阳市浑南区的辽宁省医药对外贸易有限公司医药物流中心,看到这里一派繁忙的工作景象。据介绍,为应对疫情,该公司紧急成立了医药保供专项工作小组,员工们坚守岗位,分秒必争,优先配送与疫情有关的药品。目前,已为全省近百家医疗机构配送肺炎治疗相关药品几万盒,平均日配送量达7000余盒,满足了全省50余家医疗机构应急药品的配送需求。 本报记者 万重 摄

本溪华联超市货足价稳保证市场供应

本报讯 记者张海报道 1月29日,记者在本溪华联超市长江店看到,货架上农副产品和生活必需品供应充足,价格稳定,贴在卖场里“本溪市民别囤货了!生活必需品供应充足、决不涨价!”的通告更是让人放心,市民戴着口罩从容选购所需商品。

辽宁本溪华联商厦有限公司是一家大型民营商业企业,除拥有一家面积6万平方米的华联百货商厦外,还注重发展连锁超市,目前已经发展到21家,总面积10万平方米,还有一座面积3.9万平方米的物流配送中心。

而成为稳定节日市场的主力军。1月28日晚,本溪市21家华联超市同时贴出“保供应、不涨价”的通告,告诉市民“到目前为止,华联超市米面油春节期间都没有消化完,完全可以放心;最近市民集中购买的主要商品,我们都有库存储备,并且蔬菜采购配送都是天

天24小时运转……”市民看到后,抢购意愿消退。

党员干部“冲上去” 群众真正“放下心”

“还缺啥不?有需要就吱声……”1月29日,葫芦岛市建昌县素珠营子乡副乡长程宏声又赶到梁杖子五保家园,探望居住在这里的五保人员刘国庆、姜焕清。

疫情就是命令,防控就是责任。梁杖子五保家园只有两名五保人员居住。虽然春节前后,县乡干部、民政工作人员已经开展了慰问活动,但因惦念两名老人的生活,尤其在疫情防控的关键时刻,他们又一次专程走访。

的倡议书》对记者说,“这是建昌县委组织部昨天下发的。这些天我们的党员干部没人讲条件、找理由,全都主动靠前,积极作为。”

“只要我们工作做到位,百姓是非常理解的,也会配合好。”张汉涛告诉记者,“通过细致的工作,乡亲们的祝寿、赶集等活动全部取消。明天是正月初六,本来有一户要结婚的,他们深明事理,已决定婚礼改期举办。”

加快组织生产加紧物资调配加大市场供应 为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力保障

(上接第一版)抓紧抓实抓好防控物资生产储备,千方百计满足防控工作需要和人民群众需求。要督促生产企业

克服困难,全方位加强物资保障,同时要为企业释放产能提供用水用电支持。要集中力量组织政府采购,动员

社会力量参与筹措,不断充实物资储备,做到统一调配、保障重点。要强化市场监管,严厉打击囤积居奇、哄抬物

价等扰乱市场秩序的违法行为,为疫情防控营造良好社会环境。 沈阳市市长姜有为参加调研。

我省加强重大动物疫病监测排查

本报讯 记者李越报道 疫情防控的非常时期,省农业农村厅下发通知,明确各级农业农村部门要加强重大动物疫病监测排查和重点场所的消毒灭源,并严厉打击违法违规运输和私屠滥宰等违法行为。这是1月29日,记者从省农业农村厅了解到的。

测、预报,要做好禽类养殖场(户)、定点屠宰场、活禽交易场所等重点场所的消毒灭源工作。一旦发生动物疫情,要严格按照重大动物疫情报告制度,第一时间报告并严格处置,任何人不得瞒报、迟报、漏报。

2月1日起我省暂停在窗口处理交通违法业务

本报讯 记者刘乐报道 1月29日,省公安厅交通安全管理局发布关于暂停窗口处理交通违法业务的紧急通知,决定从2月1日起,全省暂停在窗口处理交通违法业务,具体恢复时间将视疫情防控情况另行通知。

12123”APP,处理非本人机动车备案前发生的交通违法行为。机动车所有人和驾驶人登录“交管12123”APP,系统将予以提示。驾驶人未及时处理的,不会增加其他处理措施。省交管局特别提示:1月30日、31日,“交管12123”APP进行系统升级,其间不能办理业务。

记者在 现场